

நீதிமான்

விசுவாசத்தினாலே நீதிமான் பிழைப்பான்

நாள் 1

எபிரெயர் 10:38.

விசுவாசத்தினாலே நீதிமான் பிழைப்பான், பின்வாங்கிப்போவானானால் அவன்மேல் என் ஆத்துமா பிரியமாயிராது என்கிறார்.

நீதியுள்ளவர்களுக்கு, அவர்களின் வாழ்க்கையில் கொள்கை என்பது பெருமைக்கு பதிலாக சுயமாகத் தோன்றும் விசுவாசமே ஆகும். உண்மையான விசுவாசம் என்பது கர்த்தராகிய தேவனிடமாகவும், பெருமை எப்பொழுதும் சுயமாக நம்மை நோக்கியும் பார்க்கிறது.

விசுவாசத்தினால் வாழ நாம் அழைக்கப்படுகிறோம், வேறு ஒன்றும் இல்லை. சில கிறிஸ்தவர்கள் அர்ப்பணிப்பால் வாழ்கிறார்கள், சிலர் கிரியைகளினால், சிலர் உணர்வுகளால், சிலர் சூழ்நிலைகளால் மற்றும் பலவற்றால் வாழ்கிறார்கள். இவை ஒவ்வொன்றும் அர்த்தமற்றவை, விசுவாசமின்றி ஆபத்தானவை. நாம் பின்வாங்கினால் தேவன் மகிழ்ச்சியடைவதில்லை.

செயல்முறை:

எபிரெயர் 11-ஆம் அதிகாரத்தைப் படித்து தியானியுங்கள்.

நீதிமான் பனையைப்போல் செழிப்பான்

நாள் 2

சங்கீதம் 92:12

நீதிமான் பனையைப்போல் செழித்து, லீபனோனிலுள்ள கேதுருவைப்போல் வளருவான்.

துன்மார்க்கன் ஒரு குறிப்பிட்ட காலத்திற்கு மாத்திரம் தழைத்தோங்குகிறான், ஆனால் நீதிமான்கள் எப்போதும் பசுமையான பனைமரத்தைப் போல செழிப்பார்கள். இந்த உலகம் அவர்கள் அனுபவிக்கும் மிகச் சிறந்ததை வழங்குகிறது என்பதை துன்மார்க்கர் புரிந்து கொள்ள வேண்டும், மேலும் இந்த உலகம் அவர்கள் அனுபவிக்கும் மோசமானதை வழங்குகிறது என்பதை நீதிமான்கள் அறிந்து கொள்ள வேண்டும்.

ஒரு உன்னதமான பனை நிமிர்ந்து நிற்பதைக் காணும்போது, அதன் வலிமையை ஒரு தைரியமான நெடுவரிசையில் அனுப்புவதையும், பாலைவனத்தின் பற்றாக்குறை மற்றும் வறட்சிக்கு மத்தியில் வளர்ந்து வருவதையும் காணும்போது, தேவபக்தி நிறைந்த ஒரு மனிதனின் சிறந்த உருவத்தை

பிரதிபலிப்பதுடன், அது அந்த அம்மனிதனுடைய நேர்மையில் தேவனுக்கு மாத்திரமே மகிமையை கொடுப்பதில் நோக்கமாகக் கொண்டவர்போல் அது தோற்றமளிக்கிறது; மேலும், வெளிப்புற சூழ்நிலைகளிலிருந்து சுயாதீனமாக, எல்லாவற்றையும் அழிந்துபோகும் இடத்தில் வாழவும் வளரவும் தெய்வீக கிருபையால் அது உருவாக்கப்படுகிறது.

லீபனோனின் கேதுரு மரங்கள் அவற்றின் அளவு, வலிமை, ஆயுள், அழகு மற்றும் பயன் ஆகியவற்றால் அறியப்பட்டன. நீதிமாண்கள் மீது வரவிருக்கும் ஆசீர்வாதங்களும் அதே பண்புகளைக் கொண்டுவருகின்றன.

செயல்முறை:

நீங்கள் வாழ்க்கையில் எதிர்கொண்ட சில மோசமான சூழ்நிலைகளைப்பற்றி சிந்தித்து, நீங்கள் நீதியுள்ளவர்களாக இருந்ததால் தேவனின் ஆசீர்வாதங்களுக்காக அவரைத் துதியுங்கள்.

நீதிமான் தன் வழியை உறுதியாய்ப் பிடிப்பான்

நாள் 3

யோபு 17:9

நீதிமான் தன் வழியை உறுதியாய்ப் பிடிப்பான்; சுத்தமான கைகளுள்ளவன் மேன்மேலும் பலத்துப்போவான்.

வசனத்தில், யோபு ஒரு இறுதியான, உறுதியான கருத்தைச் சேர்த்து, நீதிமாண்களின் வெற்றியை அறிவித்தார். அவரது நெருக்கடியில் கூட, அவருடைய துயரத்தின் இரவை ஒளிரச் செய்யும் விசுவாசத்தின் பிரகாசங்கள் அவருக்கு இருந்தன.

இந்த வெற்றி சகிப்புத்தன்மையுடன் வருகிறது, ஏனெனில் நீதிமாண்கள் அவருடைய வழியைப் பிடிப்பார்கள். தனது கடுமையான மற்றும் நீண்ட கால நெருக்கடியின் மூலம் சகித்ததால் இந்த வெற்றியை யோபே அனுபவிப்பார்.

இந்த சுத்தமான கைகளைக் கொண்டவன் வலிமையான வலிமையாகவும் இருப்பதால் இந்த வெற்றி முன்னேற்றத்தில் வருகிறது. யோபினுடைய நிலைமை ஒரு கண்பொழுதில் சிறப்பாக மாறவில்லை. அங்கே உத்வேகம் மற்றும் தெளிவின் பிரகாசங்கள் இருந்தன, ஆனால் ஒட்டுமொத்தமாக ஒரு நீண்டகால அனுபவத்தின் நெருக்கடியின் மூலம் தேவன் அவரை வழிநடத்தி கொண்டு வந்தார்.

செயல்முறை:

உங்களைப்பொறுத்தவரை ஒரு நீதிமானுக்கு இருக்கவேண்டிய சில முக்கிய மனஉறுதியளிக்கும் காரியங்கள் எவை? அவற்றை பட்டியலிட்டு, தேவன் உங்களை சக்திவாய்ந்த முறையில் வழிநடத்த

முடியும் என்று பிரார்த்தனை செய்யுங்கள்.

நீதிமானுடைய பேர் புகழ்பெற்று விளங்கும்

நாள் 4

நீதிமொழிகள் 10:7

நீதிமானுடைய பேர் புகழ்பெற்று விளங்கும்; துன்மார்க்கனுடைய பேரோ அழிந்துபோகும்.

இந்த உலகத்தைப் பொருத்தவரை, நாம் ஒவ்வொருவரும் விரைவில் ஒரு மனிதனாகவே நின்றுவிடுவோம், மேலும் ஒரு நினைவை விட அதிகமாக இருக்க மாட்டோம். ஒவ்வொரு மனிதனும் ஒருவித நினைவை அவனுக்கு பின்னால் விட்டுவிடுகிறான்; அந்த நினைவு என்னவாக இருக்கும் என்பது அந்த மனிதன் இருந்ததைப் பொறுத்தது. அழுகும் நினைவுகளும் உள்ளன; அவைகள் மீது குடியிருக்கிறவர்கள், அவைகளை மகிழ்விப்பவர்கள்.

எவ்வளவு குறுகிய ஆயுளாக இருந்தாலும், ஒரு மனிதன் உலகில் ஒரு நினைவை விட்டுச்செல்லும் ஒன்றைச் செய்ய நீண்ட காலம் ஆகிறது, அவன் மறைந்து விட்டால், மற்ற நபர்களுக்கு அந்த நினைவு ஒரு ஆசீர்வாதமாக இருக்கும். ஒவ்வொரு ஆணும் பெண்ணும் புகழ்வதற்கு நினைவுகூரப்படுகிறார்களா அல்லது அவமானப்படுகிறதற்கா என்பதை தேர்வு செய்யும் பொறுப்பு அவர்களிடம் இருக்கிறது.

செயல்முறை:

மக்கள் உங்களைப் பற்றி என்ன பேசலாம் என்று நினைக்கிறீர்கள்? இது ஒரு ஆசீர்வாத நினைவாக மாற்ற நீங்கள் செய்ய வேண்டிய சில மாற்றங்கள் என்ன? அதன் மூலம் ஜெபியுங்கள்.

நீதிமான் என்றும் அசைக்கப்படுவதில்லை

நாள் 5

நீதிமொழிகள் 10:30

நீதிமான் என்றும் அசைக்கப்படுவதில்லை; துன்மார்க்கர் பூமியில் வசிப்பதில்லை.

தேவனுடைய நீதியுள்ள ஆண்களுக்கும் பெண்களுக்கும் பாதுகாப்பான, அசைக்க முடியாத ஒரு அற்புதமான எதிர்காலம் எதிர்நோக்கியுள்ளது. அவை ஒவ்வொரு பக்கத்திலும் கடினமாக அழுத்தப்படலாம், ஆனால் அவர்கள் எப்பக்கத்திலும் நெருக்கப்பட்டும் ஒடுங்கிப்போகிறதில்லை; கலக்கமடைந்தும் மனமுறிவடைகிறதில்லை; துன்பப்படுத்தப்பட்டும் கைவிடப்படுகிறதில்லை; கீழே தள்ளப்பட்டும் மடிந்து போகிறதில்லை. (2 கொரிந்தியர் 4: 8-9).

நீதிமாண்கள் ஒருபோதும் தேவனுடைய அன்பிலிருந்தும், கிறிஸ்துவின் கைகளிலிருந்தும், தேவனுடைய குடும்பத்தினரிடமிருந்தும் அகற்றப்பட மாட்டார்கள். கிறிஸ்துவின் அன்பைவிட்டு நம்மைப் பிரிப்பவன் யார்? உபத்திரவமோ, வியாகுலமோ, துன்பமோ, பசியோ, நிர்வாணமோ, நாசமோசமோ, பட்டயமோ? (ரோமர் 8:36)

செயல்முறை:

உங்கள் வாழ்க்கையில் நீங்கள் எதிர்கொள்ளும் உங்கள் கஷ்டங்கள் / துன்பங்கள் அனைத்தையும் ஜெபியுங்கள்.

கர்த்தருடைய கண்கள் நீதிமாண்கள்மேல் நோக்கமாயிருக்கிறது

நாள் 6

I பேதுரு 3:12

கர்த்தருடைய கண்கள் நீதிமாண்கள்மேல் நோக்கமாயிருக்கிறது, அவருடைய செவிகள் அவர்கள் வேண்டுகலுக்குக் கவனமாயிருக்கிறது; தீமைசெய்கிறவர்களுக்கோ கர்த்தருடைய முகம் விரோதமாயிருக்கிறது.

நீதிமாண்கள் எப்போதும் தெய்வீக அறிவிப்பினால் ஈர்க்கப்படுகிறார்கள், அவர்கள் எங்கிருந்தாலும் தேவனுடைய காது அங்கே இருக்கிறது; ஏனென்றால், ஒவ்வொரு நீதியுள்ள மனிதனும் ஜெபம் நிறைந்த மனிதனாக இருப்பதால், அவன் ஜெபிக்கிற இடமெல்லாம், தேவனுடைய காது இருக்கிறது, அதில் ஜெபம் உருவானவுடன் அந்த ஜெபம் அதில் நுழைகிறது.

அந்த நபர் தொடர்ந்து தேவனுடைய அறிவிப்பிலும் கவனிப்பிலும் இருக்கிறார்; தேவன் தொடர்ந்து அவரைக் கண்காணித்து, அவரைக் கவனிக்கிறார், அவர் தொடர்ந்து தேவனுடைய பாதுகாப்பில் இருக்கிறார்.

தம்மைப்பற்றி உத்தம இருதயத்தோடிருக்கிறவர்களுக்குத் தம்முடைய வல்லமையை விளங்கப்பண்ணும்படி, கர்த்தருடைய கண்கள் பூமியெங்கும் உலாவிக்கொண்டிருக்கிறது; (II நாளாகமம் 16:9)

செயல்முறை:

தேவன் உங்களை நோக்கி கவனம் செலுத்தியதற்கு நன்றி சொல்ல நேரம் ஒதுக்குங்கள். உங்களுக்கு பதிலளித்த எல்லா ஜெபங்களையும் நினைவில் வைத்து தேவனுக்கு நன்றி செலுத்துங்கள்.

யாக்கோபு 5:16

நீங்கள் சொஸ்தமடையும்படிக்கு, உங்கள் குற்றங்களை ஒருவருக்கொருவர் அறிக்கையிட்டு, ஒருவருக்காக ஒருவர் ஜெபம்பண்ணுங்கள். நீதிமான் செய்யும் ஊக்கமான வேண்டுகல் மிகவும் பெலனுள்ளதாயிருக்கிறது.

தேவன் தனது சபையில் சில குறிப்பிட்ட வேலைகளைச் செய்ய வடிவமைக்கும்போது, அவர் தம்மைப் பின்பற்றுபவர்களுக்கு கிருபை மற்றும் வேண்டுகலின் ஆவியை தருகிறார்; ஒரு தனிநபருக்காக சில சிறப்புப் பணிகளைச் செய்யவிருக்கும் போது அவர் சில சமயங்களில் இதைச் செய்வார்.

அத்தகைய வல்லமையான ஜெபம் பதிலளிக்கப்படும்போது, ஆசீர்வாதம் வழங்கப்படும்படி, விசுவாசத்தை உடனடியாக நடைமுறை பயிற்சிக்கு அழைக்க வேண்டும்: ஜெபத்தின் ஆவியானது குணமடைவதற்கு தேவனின் சக்தி இருக்கிறது என்பதற்கு சான்றாகும். நீண்ட ஜெபங்கள் தெய்வீக உத்வேகத்திற்கு குறிப்பிட்ட ஆதாரங்களை அளிக்கவில்லை.

செயல்முறை:

உங்கள் வாழ்க்கையை ஒருவருடன் பகிர்ந்து கொண்டு, அவர்களுடன் ஜெபிக்கவும்.

ஏசாயா 57:1

நீதிமான் மடிந்துபோகிறான், ஒருவரும் அதை மனதில் வைக்கிறதில்லை; புத்திமான்கள் எடுத்துக்கொள்ளப்படுகிறார்கள், ஆனாலும் தீங்குவராததற்குமுன்னே நீதிமான் எடுத்துக்கொள்ளப்படுகிறான் என்பதைச் சிந்திப்பார் இல்லை.

முந்தின அதிகாரத்திலிருந்து யூதாவின் தலைவர்களைக் கண்டிப்பதைக் கொண்டு, கர்த்தர் நீதிமான்களைத் துன்புறுத்துவதைப் பேசுகிறார். யூதாவின் பொல்லாத தலைவர்களால் நீதிமான்கள் புறக்கணிக்கப்பட்டு துன்புறுத்தப்பட்டாலும், தேவன் அவர்களை கைவிட மாட்டார். அவர்கள் அழிந்தபோது, இரக்கமுள்ள மனிதர்கள் அழைத்துச் செல்லப்பட்டபோது, நீதிமான்களை ஆசீர்வதிப்பதற்கும், அவர்களை தீமையிலிருந்து விலக்குவதற்கும், அவர்களை சமாதானத்திற்குள் நுழைய அனுமதிப்பதற்கும் தேவன் அதைப் பயன்படுத்தினார்.

தெய்வபக்தி நிறைந்தவர்கள் இளைப்பாறுதலையும் சமாதானத்தையும் கண்டார்கள், தேவபக்தியற்றவர்களோ சிறைபிடிக்கப்பட்டார்கள், அவர்களில் சிலர் கொல்லப்பட்டனர். கர்த்தருடைய பரிசுத்தவாண்களின் மரணம் அவர் பார்வைக்கு அருமையானது. (சங்கீதம் 116:15)

செயல்முறை:

உங்கள் ஜெப நேரத்தில், நீதியால் துன்புறுத்தப்பட்டு கொல்லப்பட்ட மக்களை நினைவில் வையுங்கள்.

நீதிமானுக்கு வரும் துன்பங்கள் அநேகமாயிருக்கும்

நாள் 9

சங்கீதம் 34:19

நீதிமானுக்கு வரும் துன்பங்கள் அநேகமாயிருக்கும், கர்த்தர் அவைகளெல்லாவற்றிலும் நின்று அவனை விடுவிப்பார்.

விசுவாசம் மற்றும் கீழ்ப்படிதல் வாழ்க்கை என்பது தேவனுடைய பிள்ளைகளை சிக்கலில் இருந்து விலக்காது. நாம் தேவனை நம்பி அவரை அழைத்தால், கர்த்தர் நம்முடைய கஷ்ட நேரங்களில் நம்மைக் கண்டு, அவை நமக்கு ஒரு ஆசீர்வாதமாக மாற உதவுவார்.

நம்முடைய இருதயங்கள் உடைந்து, நம்முடைய ஆவிகள் நசுக்கப்படும்போது, நாம் அவ்வாறு உணர்ந்தாலும் இல்லாவிட்டாலும், தேவன் நமக்கு அருகில் இருக்கிறார் என்பது உறுதி. இது நிபந்தனைகளுடன் இணைக்கப்பட்ட வாக்குறுதி அல்ல; அது ஒரு உண்மை. நீதியினிமித்தம் துன்பப்படுகிறவர்கள் பாக்கியவான்கள்; பரலோகராஜ்யம் அவர்களுடையது. (மத்தேயு 5:10)

செயல்முறை:

இன்று உங்கள் இருதயத்தை தொந்தரவு செய்வது என்ன? அந்த தொல்லைகளைப் பற்றி தேவன் என்ன செய்யவேண்டுமென நீங்கள் விரும்புகிறீர்கள்? தேவனுடைய சித்தத்திற்கு சரணடையக்கூடிய இருதயத்திற்காக ஜெபியுங்கள்.

நீதிமானுடைய வீட்டில் அதிக பொக்கிஷமுண்டு

நாள் 10

நீதிமொழிகள் 15:6

நீதிமானுடைய வீட்டில் அதிக பொக்கிஷமுண்டு; துன்மார்க்கனுடைய வருமானத்திலோ துன்பமுண்டு.

நீதிமான்களின் வீட்டில் உள்ள புதையல் பொருள் மட்டுமல்ல; பெரிய புதையல் ஆன்மீகம். ஒவ்வொரு நீதியுள்ள மனிதனும், அவனுக்கு இந்த வாழ்க்கையின் விஷயங்கள் அதிகமாகவோ

அல்லது குறைவாகவோ இருந்தாலும் அவன் ஒரு பணக்காரன்.

பொல்லாத ஆணோ பெண்ணோ சம்பாதிப்பதுகூட ஒரு பிரச்சினையாக இருக்கலாம். புதையலுக்கு பதிலாக, அவர்களுக்கு சிக்கல் உள்ளது. அவர்கள் பெரும் வருவாயைப் பெறலாம் என்றாலும், அவர்கள் மிகவும் துன்பத்துடன் அதில் பங்குபெறுகிறார்கள்.

செயல்முறை:

நீங்கள் எந்த வகையான புதையலில் கவனம் செலுத்துகிறீர்கள்? நீங்கள் வைத்திருக்க விரும்பும் சில ஆன்மீக புதையலை பட்டியலிடுங்கள், அதை அடைவதற்கு நீங்கள் எவ்வாறு செயல்படுகிறீர்கள்.

நீதிமான் ஏழைகளின் நியாயத்தைக் கவனித்தறிகிறான்

நாள் 11

நீதிமொழிகள் 29: 7

நீதிமான் ஏழைகளின் நியாயத்தைக் கவனித்தறிகிறான்; துன்மார்க்கனோ அதை அறிய விரும்பான்.

ஒரு நீதியுள்ள ஆண் அல்லது பெண்ணின் அடையாளம் என்னவென்றால், அவர்கள் ஏழைகளின்மீது அக்கறைகொள்வார்கள். இது பரிதாபமான உணர்வுகளை வெளிப்படுத்துவதைகாட்டிலும் மேலானது; அவர்கள் ஏழைகளுடைய நிலைமையின் காரணத்தை நினைப்பவர்கள். இது அவர்களின் மனதுருக்கத்தின் செயலாக இருக்கிறது.

பொல்லாதவர்களும் மற்றும் தேவனுக்கும் அவருடைய ஞானத்திற்கும் எதிராகப் போராடுபவர்களும் இந்த மனதுருக்கத்தைப் புரிந்துகொள்ள முடியாது. இது அவர்களின் சுயநலத்திற்கு நேரடியாக உதவாது என்பதால், அவர்களால் அதை புரிந்து கொள்ள முடியாது. அவர்களுடைய அறியாமையும் மற்றும் புரிதல் இல்லாமையும் ஒரு அறிவார்ந்த குறைபாடு அல்ல, ஆனால் ஒரு தீய எண்ணத்தின் வெளிப்பாடாகும்.

செயல்முறை:

ஏழைகளுக்காக ஏதாவது செய்யத் திட்டமிடுங்கள்.

நீதிமான் விரும்புகிற காரியம் அவனுக்குக் கொடுக்கப்படும்

நாள் 12

நீதிமொழிகள் 10:24

துன்மார்க்கன் பயப்படும் காரியம் அவனுக்கு வந்து நேரிடும்; நீதிமான் விரும்புகிற காரியம் அவனுக்குக் கொடுக்கப்படும்.

துன்மார்க்கமான ஆணுக்கும் பெண்ணுக்கும் தாங்கள் செய்வது அனைத்தும் தவறு என்றும் அவர்கள் கணக்கு ஒப்புவிக்கும் நாள்வருமென்றும் அறிவார்கள். எனவே அவர்கள் பயத்தில் வாழ்வார்கள், அவர்கள் பயந்ததுபோலவே ஒரு நாள் அவர்களுக்கு நேரிடும். நீதிமாண்கள் தங்களுக்கு வரப்போவதைப் பற்றிய உணர்வை கொண்டிருக்கிறார்கள், எனினும் அதனை நம்பிக்கையுடனும் எதிர்ப்பார்ப்புடனும் சரியாக நிரப்பப்பட்டு எதிர்பார்த்திருப்பார்கள். அவர்களுடைய தேவனுக்கேற்ற விருப்பம் கொடுக்கப்படும்.

நீதிமாண்களுடைய ஆசை நன்மையே; துன்மார்க்கருடைய நம்பிக்கையோ கோபாக்கினையாய் முடியும். (நீதிமொழிகள் 11:23)

செயல்முறை:

உங்களிடம் உள்ள விருப்பங்களை பட்டியலிடுங்கள், அதன் மூலம் தேவனிடம் ஜெபிக்கவும்.

நீதிமானுக்கு அநியாயக்காரன் அருவருப்பானவன்

நாள் 13

நீதிமொழிகள் 29:27

நீதிமானுக்கு அநியாயக்காரன் அருவருப்பானவன்; சன்மார்க்கனும் துன்மார்க்கனுக்கு அருவருப்பானவன்.

நேர்மையற்றவர்களை நாம் வெறுக்கவில்லை என்றால் நாம் நீதிமாண்கள் அல்ல. நீதிமாண்களாக இருப்பதினால் நாம் வெறுக்கப்பட்டால், நம்மை வெறுப்பவர்கள் நீதிமாண்கள் அல்ல.

நீதிமாண்கள் துன்மார்க்கரை வெறுக்கிறார்கள், ஏனென்றால் அவர்களால் பொல்லாத ஆவியையும் துன்மார்க்கரின் செயல்களையும் பொறுத்துக்கொள்ள முடியாது. நீதிமாண்களுடைய வெறுப்பானது தீய மனிதர்களிடத்திலும் அவர்களுடைய தீய செயல்களில் மட்டுமே இருக்கிறது. ஆனால் துன்மார்க்கன், நீதிமாண்களின் நற்செயல்களை வெறுக்கிறார்கள்; அவர்களுடைய வெறுப்பு நல்ல மனிதர்களிடமும் நல்ல கிரியைகளின் மேலும் இருக்கிறது. மருத்துவர் நோயை வெறுக்கிறார், ஆனால் நோயாளியை நேசிக்கிறார், நோயாளி குணமடைய அவர் முயற்சிக்கிறார். அவர் தீமையை வெறுக்கிறார், பரிபூரணமாக அதை வெறுக்கிறார்.

செயல்முறை:

சரியானதைச் செய்யாத ஒருவரைப் பற்றி சிந்தியுங்கள். அவருடைய அநீதியிலிருந்து வெளியே வர உதவுவதற்கு நேரம் ஒதுக்குங்கள்.

நீதிமொழிகள் 11: 9

மாயக்காரன் தனக்கு அடுத்தவனை வாயினால் கெடுக்கிறான்; நீதிமானோ அறிவினால் தப்புகிறான்.

மாயக்காரரின் அடையாளங்களில் ஒன்று, தங்களுடைய வார்த்தைகளால் மற்றவர்களை அழிப்பார்கள். மெய்யான அன்பானது மற்றவர்களைக் கட்டியெழுப்பப் பார்க்கும், அழிக்காது. நீதிமான்களுக்கு அவர்களுடைய ஞானம் மற்றும் தேவனுடனான தனிப்பட்ட உறவுமுறையினால் உண்டான அறிவின் மூலமாக தேவனிடத்தில் விடுதலை கிடைக்கிறது.

உங்களில் ஒருவன் தன் நாளை அடக்காமல், தன் இருதயத்தை வஞ்சித்து, தன்னை தேவபக்தியுள்ளவனென்று எண்ணினால் அவனுடைய தேவபக்தி வீணாயிருக்கும்.(யாக்கோபு 1:26)

செயல்முறை:

சமீபத்தில் உங்கள் வார்த்தைகளால் நீங்கள் யாரையாவது காயப்படுத்தியிருந்தால், அவர்களிடம் சென்று சமரசம் செய்யுங்கள்.

நீதிமொழிகள் 13:25

நீதிமான் தனக்குத் திருப்தியாகப் புசிக்கிறான்; துன்மார்க்கருடைய வயிறோ பசித்திருக்கும்.

நீதிமான் தான் வாழ போதுமான திறனுடன் ஆசீர்வதிக்கப்படுகிறார்; அவர் தன்னிடம் உள்ளவற்றில் திருப்தி அடைந்து, அதை மிதமாகப் பயன்படுத்துகிறார்; அவரிடம் சாப்பிட போதுமானது உள்ளது , மற்றும் அவருடைய பங்கு அவருக்கு திருப்தி கொடுக்கிறது, போதுமானதை விட அதிகமாக சாப்பிடுவதில்லை; அவரது பசியை திருப்திப்படுத்தும் அளவு அவர் சாப்பிடுகிறார், மேற்படி எதுவும் இல்லை; அவர் அதிகப்படியான ஆடம்பரத்தில் ஈடுபடுவதில்லை.

ஆனால் துன்மார்க்கரின் வயிறோ , ஆன்மீக உணவிற்கு எந்த பசியும் இல்லாமல், சரீரத்திற்க்கான உணவு அவருக்கு ஏராளமாக இருந்தும் பட்டினி கிடப்பார். அந்த உணவை தன் வாயில் போடவும், அவரது வயிற்றை அதில் நிரப்பவும் அவருக்கு இருதயமிருக்காது. .

செயல்முறை:

நீங்கள் உண்ணும் உணவை உங்களுக்கு ஆசீர்வதித்த தேவனுக்கு நன்றி செலுத்துங்கள்.

நீதிமொழிகள் 12:12

துன்மார்க்கன் துஷ்டருடைய வலையை விரும்புகிறான்; நீதிமானுடைய வேர்கனி கொடுக்கும்.

பொல்லாத மனிதர்களின் கொள்ளைப்பொருளாக இருந்தாலும், மற்றவர்களிடம் இருப்பதை இச்சிப்பது துன்மார்க்கனின் இயற்கையான இயல்பாகும். இதினிமித்தம் அவர்கள் பேராசையினால் பாவம் செய்து, தீய மனிதர்களால் பெறப்பட்ட பொருட்களுக்கும் ஏங்குவார்கள்.

தேவனுடைய நீதியுள்ள ஆண்களும் பெண்ணும் தீய மனிதர்களின் கொள்ளைப்பொருளுக்கு ஆசைப்படத் தேவையில்லை, ஏனென்றால் அவை கனிகொடுக்கும் மரங்களைப் போன்றவை. இது அவர்கள் எப்படிப்பட்டவர்களோ அந்த வேரிலிருந்து வருகிறது.

அவருடைய நாட்களில் நீதிமான் செழிப்பான்; சந்திரனுள்ளவரைக்கும் மிகுந்த சமாதானம் இருக்கும். (சங்கீதம் 72: 7)

செயல்முறை:

உங்கள் ஆசீர்வாதங்களை ஒருவரிடம் பகிர்ந்து கொள்ளுங்கள் / யாராவது ஒருவருக்கு பரிசு கொடுங்கள்.

சங்கீதம் 37:21

துன்மார்க்கன் கடன்வாங்கிச் செலுத்தாமற்போகிறான்; நீதிமானோ இரங்கிக்கொடுக்கிறான்.

துன்மார்க்கன் எடுத்துக்கொள்பவர்கள், கடன் வாங்குகிறார்கள், திருப்பிச் செலுத்த மாட்டார்கள். ஒன்று, அவர் கடனைச் செலுத்த மாட்டார், மற்றொன்று அவரால் கொடுக்க இயலாது. தேவை என்பது தேவை இல்லாதது பின்செல்லும் மற்றும் கடன் செலுத்தப்படாமலே இருக்கும்.. பெரும்பாலும் துன்மார்க்கன் தன் வாழ்க்கையில் வறுமையிலேயே இருக்கிறான்.

நீதிமான் கொடுப்பவர்கள். இரக்கத்தினால் நிரம்பியவர்கள். அவர் தாராளமாகவும் செழிப்பாகவும் இருக்கிறார். அவர் கடன் வாங்குபவர் அல்ல, ஆனால் கொடுப்பவர். செய்ய முடிந்தவரை, நல்ல மனிதரைப்போல் தேவை உள்ளவர்களின் கோரிக்கைகளுக்கு செவி சாய்த்து உதவுபவர், மற்றும் அவர் கொடுப்பதன் மூலம் அவருடைய நிலைமையில் வறுமையடையாமல் அதற்கு பதிலாக, அவர் ஐஸ்வர்யமுள்ளவராக வளர்கிறார், மேலும் பலவற்றைச் செய்யக்கூடியவர்.

செயல்முறை:

நீங்கள் கொடுக்க வேண்டியது / திருப்பிச் செலுத்த வேண்டியது ஏதாவது இருந்தால், அதனை சீக்கிரம் செய்யுங்கள்.

நீதிமாண்களிடம் உள்ள சிறியது சிறந்தது

நாள் 18

சங்கீதம் 37:16

பல துன்மார்க்கர்களின் செல்வத்தை விட நீதிமாண்களிடம் உள்ள சிறியது சிறந்தது;

துன்மார்க்கன் வைத்திருக்கும் அனைத்தும் நீடிக்காது என்பதால், துன்மார்க்கன் வைத்திருக்கும் எல்லாவற்றையும் விட நீதிமானுக்கு இருக்கும் சிறியவைகள் மிகச்சிறந்தது. தேவனிடத்தில் நம்பிக்கை கொண்ட நீதியான வாழ்க்கையே மிகச்சிறந்த நீண்ட கால முதலீட்டைப்போன்ற யுக்தியாகும்.

அவரது ஆசீர்வாதம் ஒரு சிறிய செயலைப் பெரிய திறமையாக்கும் , ஆனால் அவரது சாபமோ ஒரு திறமையை சுருக்கிவிடும். ஒரு மனிதனின் மகிழ்ச்சி தன்னிடம் வைத்திருக்கும் தங்கக் குவியல்களில் இல்லை.

செயல்முறை:

உங்களுடைய எல்லா ஆசீர்வாதங்களையும் நினைவில் கொண்டு, தேவனுக்கு உங்கள் நன்றியைக் காட்டுங்கள்.

நீதிமான் பொய்ப்பேச்சை வெறுக்கிறான்

நாள் 19

நீதிமொழிகள் 13: 5

நீதிமான் பொய்ப்பேச்சை வெறுக்கிறான்; துன்மார்க்கனோ வெட்கமும் இலச்சையும் உண்டாக்குகிறான்.

நீதியுள்ள ஆணும் பெண்ணும் சத்தியத்தை நேசித்து, பொய்யைத் தவிர்ப்பது மட்டுமின்றி, அவர்கள் உண்மையில் பொய்யை வெறுக்கிறார்கள் . தேவபக்தியாக இருப்பதால், தேவனுக்கு இருப்பதுபோல் அவர்களுக்கும் சத்தியத்தின் மீது அன்பும் பொய்யின் மீது வெறுப்பும் இருக்கிறது.

துன்மார்க்கமான ஆண்களும் பெண்களும் பொய்யை விரும்புகிறார்கள், இது அவர்களுக்கு அவமானத்தையும் அவமதிப்பையும் கொடுக்கிறது. துன்மார்க்கர்கள் அருவருப்பானவர்களாகவும் வெறுக்கத்தக்கவர்களாகவும், அவர்களுடைய கொள்கையும் மற்றும் செயல்களும்

மாறுபாடுள்ளவர்களாகவும் இருக்கிறார்கள்.

செயல்முறை:

நாம் சமீபத்தில் பொய் சொல்லியிருந்தால் அதை சரிசெய்வோம்.

நீதிமானுடைய வாய் ஜீவனற்று

நாள் 20

நீதிமொழிகள் 10:11

நீதிமானுடைய வாய் ஜீவனற்று; கொடுமையோ துன்மார்க்கனுடைய வாயை அடைக்கும்.

ஒரு நீதியுள்ள ஆணும் பெண்ணும் உயிர்ப்பிக்கும் வார்த்தைகளையே பேசுகிறார்கள், பெரும்பாலும் மற்றவர்களிடமும் சில நேரங்களில் தங்களிடத்திலும் பேசுகிறார்கள். கிணற்று நீரைப் பாய்ச்சுவது மிகவும் விலைமதிப்பற்றது மற்றும் மக்கள் அதைச் சுற்றிக் கூடுவார்கள். நீதிமான்களின் வெளிப்படையான, கருணைமிக்க பேச்சு ஒரு சமூகத்திற்கு மிகவும் அவசியமானதும், அனைவருக்கும் நிறைவான வாழ்க்கையையும் கொடுத்து, தற்காலிக, அறிவார்ந்த, நீதியான மற்றும் ஆன்மீக வாழ்க்கையையும் வழங்குகிறது.

துன்மார்க்கமான ஆணும் பெண்ணும் தங்கள் வார்த்தைகளால் தீங்கையும் காயத்தையும் விளைவிக்கிறார்கள். அவர்கள் வாழ்க்கையைக் கெடுத்துக்கொள்கிறார்கள்.

செயல்முறை:

இன்று நீங்கள் சந்திக்கும் எவரிடமும் நேர்மறையான விஷயங்களைச் சொல்வதற்கு உங்களால் முடிந்த அளவுக்கு முயற்சியுங்கள். அவர்களிடம் உற்சாகமளிக்கும் வார்த்தைகளுடன் பேசுங்கள்.

நீதிமான் தன் மிருகஜீவனைக் காப்பாற்றுகிறான்

நாள் 21

நீதிமொழிகள் 12:10

நீதிமான் தன் மிருகஜீவனைக் காப்பாற்றுகிறான்; துன்மார்க்கருடைய இரக்கமும் கொடுமையே.

தேவன் விலங்குகளை கவனித்துக்கொள்கிறார். நீதிமான்கள் அல்லது தெய்வபக்தியுள்ள மனிதர் தனது மிருகஜீவன்களின் மீது அக்கறையையும் இரக்கத்தையும் காண்பிப்பார்கள். விலங்கு அவனுடையது என்பதில் ஒரு உண்மையான உணர்வு இருக்கிறது, தேவன் அவனுக்கு மிருகத்தின்மீது அதிகாரத்தை அளிக்கிறார்; ஆனால் அவன் அந்த அதிகாரத்தை அக்கறையுடனும் பரிவுடனும் பயன்படுத்த வேண்டும்.

ஒரு நல்ல மனிதன் தனக்கு கொடுக்கப்படவேகளை விலங்குகளாக இருந்தாலும் கூட கவனித்துக்கொள்கிறான் என்று வேதம் கற்பிக்கிறது. துன்மார்க்கன் மட்டுமே அவைகளை சுயநலத்திற்காகப் பயன்படுத்துகிறான்.

செயல்முறை:

நீங்கள் செல்லப்பிராணிகளை வைத்திருந்தால் அவைகளுக்கு கூடுதல் தயவைக் காட்டுங்கள். உங்களிடம் செல்லப்பிராணிகள் இல்லாவிட்டால், நீங்கள் அடிக்கடி பார்க்கும் சில விலங்குகளுக்கு உணவைக் கொடுங்கள்.

நீதிமானோ பாடி மகிழுகிறான்

நாள் 22

நீதிமொழிகள் 29:6

துஷ்டனுடைய துரோகத்திலே கண்ணியிருக்கிறது; நீதிமானோ பாடி மகிழுகிறான்.

ஒரு மனிதன் தன் குணத்தில் தீயவனாக இருக்கலாம், ஆனாலும் அவனுடைய பாவச் செயல்களே அவனை அழிக்கின்றன. பெரும்பாலான தீய மனிதர்கள் தங்கள் பாவத்தின் மூலம் வாழ்க்கையையும் சுதந்திரத்தையும் கொண்டாடலாம் என்று நினைக்கிறார்கள், ஆனால் அது அவர்களுக்கு ஒரு பொறியாகவும் வலையாகவும் இருக்கிறது.

பாவம் தீயவனுக்கு சொந்தமானது என்றால், பாடுவதும் சந்தோஷப்படுவதும் நீதிமான்களுக்கு சொந்தமானது. பாடுவதும் சந்தோஷப்படுவதும் அவர்களுக்குள் உள்ளவற்றின் வெளிப்பாடாகும், அதேபோல் பாவமும் தீய மனிதனுக்குள் இருப்பதை வெளிப்படுத்துகிறது.

செயல்முறை:

சத்தமாக சில பாடல்களைப் பாடுங்கள், தேவனை துதியுங்கள்.

நீதிமான்கள் நன்றாயிருந்தால் பட்டணம் களிகூரும்

நாள் 23

நீதிமொழிகள் 11:10

நீதிமான்கள் நன்றாயிருந்தால் பட்டணம் களிகூரும்; துன்மார்க்கர் அழிந்தால் கெம்பீரம் உண்டாகும்.

தேவன் தம்முடைய நீதிமான்களை மனிதர்களிடையே தயவு பெற செய்கிறார், அவர்கள் ஆசீர்வதிக்கப்படும்போது சமூகம் மகிழ்கிறது. அத்தகைய மனிதர்கள் ஊக்குவிக்கப்பட்டு, வல்லமை மற்றும் நம்பிக்கைக்குரிய இடங்களுக்கு முன்னேறும்போது, நகரம் மகிழ்ச்சியடைகிறது; அந்த அரசாங்கத்தின் குடிமக்கள் மகிழ்ச்சியடைகிறார்கள், ஏனென்றால் நீதிமான்கள் பொது

விவகாரங்களை நிர்வகிப்பதன் மூலம் நீதி, அமைதி மற்றும் பல நன்மைகளை நம்பிக்கையுடன் எதிர்பார்க்கிறார்கள்.

துன்மார்க்கன் அழிந்துபோகும்போது, மகிழ்ச்சி இருக்கிறது: நீதிமான்களின் ஆசீர்வாதத்தைப் பற்றி சமூகம் எவ்வளவு மகிழ்ச்சியடைகிறதோ, அதேபோல் துன்மார்க்கரின் பேரழிவையும் முடிவையும் கொண்டாடுகிறார்கள். பொல்லாத ஆண்களும் பெண்களும் மறையும்போது தவறவிடுவதில்லை.

'நீதிமான்கள் களிகூரும்போது மகா கொண்டாட்டம் உண்டாகும்; துன்மார்க்கர் எழும்பும்போதோ மனுஷர் மறைந்து கொள்ளுகிறார்கள்.' (நீதிமொழிகள் 28:12).

'நீதிமான்கள் பெருகினால் ஜனங்கள் மகிழுவார்கள்; துன்மார்க்கர் ஆளும்போதோ ஜனங்கள் தவிப்பார்கள்.' (நீதிமொழிகள் 29:2).

செயல்முறை:

குழந்தை பருவத்திலிருந்தே நீதிமான்களாக இருக்க உங்களுக்கு உதவிய அனைவரையும் நினைவில் வைத்துக் கொள்ளுங்கள், அவர்களுக்காக தேவனுக்கு நன்றி சொல்லுங்கள். முடிந்தால் அவர்களுக்கு ஒரு நன்றி குறிப்பை அனுப்பவும்.

நீதிமானோ நித்திய அஸ்திபாரமுள்ளவன்

நாள் 24

நீதிமொழிகள் 10:25

சுழல்காற்று கடந்துபோவதுபோல் துன்மார்க்கன் கடந்துபோவான்; நீதிமானோ நித்திய அஸ்திபாரமுள்ளவன்.

துன்மார்க்கன் நிற்கும் நிலையற்ற மற்றும் ஆபத்தான இடத்தை பற்றி இந்த வசனம் வலியுறுத்துகிறது. எல்லா மனிதர்களுக்கும் பிரச்சனைகள் (புயல்) வருகிறது, ஆனால் துன்மார்க்கருக்கு வரும்போது நிற்க எந்த அஸ்திபாரமும் இல்லை. தேவனுடைய கோபம் ஒரு சூறாவளி போல அவர்களுக்கு முன்னால் எல்லாவற்றையும் அழிக்கும்; அது அவரை கிளை அல்லது வேர் வைத்திருக்க விடாது.

கற்பாறையின் மீது கட்டப்பட்ட புத்தியுள்ள மனிதனின் உவமையைப் போலவே (மத்தேயு 7: 24-27), நீதிமானுக்கு உறுதியான, நித்திய அஸ்திபாரம் உள்ளது, மேலும் புயலைத் தாங்கக்கூடியது.

செயல்முறை:

உங்கள் வாழ்க்கையில் நீங்கள் எதிர்கொள்ளும் புயல் அனைத்தையும் கையாள உங்களுக்கு ஞானம் கொடுக்க தேவனிடம் ஜெபியுங்கள்.

நீதிமொழிகள் 12:7

துன்மார்க்கர் கவிழ்க்கப்பட்டு ஒழிந்துபோவார்கள்; நீதிமாண்களுடைய வீடோ நிலைநிற்கும்.

நீதியில் வேர் இல்லாததால், துன்மார்க்கர் நிற்க முடியாது. அவர்கள் ஒரு நாள் தூக்கி எறியப்பட்டு வெறுமனே அழிந்து போவார்கள்.

தேவன் தம்மிடம் நீதியுள்ளவர்களை பாதுகாப்பார். துன்மார்க்கரின் வீட்டைத் தூக்கியெறிவதை அவர்களும் அவர்களுடைய வீடும் பொறுத்துக்கொள்ள வேண்டும்.

செயல்முறை:

எப்படி அதிக நீதியுள்ளவர்களாக இருப்பது என்று ஒரு குடும்பமாக கலந்துரையாடி, ஒன்றாக ஜெபிக்கவும்.

நீதிமொழிகள் 13:9

நீதிமாண்களின் வெளிச்சம் சந்தோஷிப்பிக்கும்; துன்மார்க்கரின் தீபமோ அணைந்துபோகும்.

நீதியானது - நிஜ வாழ்க்கையில் வெளிப்படுத்தப்பட்ட தேவபக்தி - ஒளியுடனும் மகிழ்ச்சியுடனும் தொடர்புடையது. தன்னை நீதிமான் எனக் கூறும் நபருக்கு தம்மிடம் ஒளி மற்றும் மகிழ்ச்சிக்கான சான்றுகள் அரிதாகவே இருந்தால் அவரிடத்தில் ஏதோ தவறு இருக்கிறது.

நீதியானது ஒளியுடன் தொடர்புடையது, ஆனால் துன்மார்க்கர் இருளோடு தொடர்புடையவர்கள் . நீதியுள்ள தேவனின் ஆக்கினை தீர்ப்பால் இருளில் உள்ளவர்கள் நீக்கப்படுவார்கள்.

செயல்முறை:

மத்தேயு 6-ஆம் அதிகாரத்தைப் படித்து நீதியின் செயல்களைத் தியானியுங்கள்.

நீதிமொழிகள் 11:21

கையோடே கைகோத்தாலும், துஷ்டன் தண்டனைக்குத் தப்பான்; நீதிமாண்களுடைய சந்ததியோ விடுவிக்கப்படும்.

தனிப்பட்ட முறையில் தேவனை எதிர்க்கும் அளவுக்கு மனிதன் வலிமையானவன் அல்ல; கூட்டமாகவும் எதிர்க்கக்கூடாது . பாபேல் கோபுரத்தின் நாட்களில் தேவனை எதிர்ப்பதற்காக அவர்கள் மனிதர்கள் இணைந்தபோது தேவன் நியாயந்தீர்த்தார் (ஆதியாகமம் 11: 1-9).

ஆனால் நீதிமான்களின் சந்ததி விடுவிக்கப்படும்: தேவனின் ஆசீர்வாதம் அவருடைய நீதியுள்ளவர்கள் மீதும், அவர்களின் சந்ததியினரின் மீதும் இருக்கும் (அவர்களின் சந்ததி).

செயல்முறை:

உங்கள் அடுத்த தலைமுறையினருக்கு நீதிமானாக வாழ்வதை பற்றி கற்பிக்க நேரம் ஒதுக்குங்கள்.

நீதிமானுடைய மனம் பிரதியுத்தரம் சொல்ல யோசிக்கும்

நாள் 28

நீதிமொழிகள் 15:28

நீதிமானுடைய மனம் பிரதியுத்தரம் சொல்ல யோசிக்கும்: துன்மார்க்கனுடைய வாயோ தீமைகளைக் கொப்பளிக்கும்.

தேவனின் நீதிமான்கள் - ஞானமுள்ளவர்கள் - தாங்கள் என்ன சொல்ல வேண்டும் என்பதை முன்பே யோசிப்பார்கள். அவர்களின் வார்த்தைகள் உந்துதல் மற்றும் எதிர்வினை ஆகியவற்றை அடிப்படையாகக் கொண்டவை அல்ல.

துன்மார்க்கரின் நாவில் சுய கட்டுப்பாடு குறைவாகவே இருக்கிறது. புத்திசாலித்தனமான யோசனையில்லாமல், தீய சொற்களும் யோசனைகளும் அவர்களின் வாயிலிருந்து வெறுமனே வருகின்றன.

செயல்முறை:

பேசுவதற்கு முன் யோசிப்பதைப் பயிற்சி செய்யுங்கள்.

நீதிமான்கள் கர்த்தருடைய வழிகளில் நடப்பார்கள்

நாள் 29

ஓசியா 14:9

இவைகளை உணர்த்தக்க ஞானமுள்ளவன் யார்? இவைகளைக் கிரகிக்கத்தக்க புத்தியுள்ளவன் யார்? கர்த்தருடைய வழிகள் செம்மையானவைகள், நீதிமான்கள் அவைகளில் நடப்பார்கள்; பாதகரோவென்றால் அவைகளில் இடறிவிழுவார்கள்.

இரண்டு தேர்வுகள்நம் வாழ்வில் உள்ளது ஒன்று தேவனுக்கு எதிராகக் கலகம் செய்து, தொடர்ந்து தடுமாறுகின்றன, மற்றொன்று தேவனிடம் திரும்பி அவருடைய வழிகளில் பாதுகாப்பாக நடப்பது.

முதல் தேர்வு முட்டாள்தனம்; இரண்டாவது தேர்வு புத்திசாலித்தனம்.

தேவன் தனது கருணையில், மனந்திரும்புதலுக்கும் இரட்சிப்புக்கும் ஒரு அருமையான வாய்ப்பை அளிக்கிறார் என்பதையும் அந்த அழைப்பை புறக்கணிப்பது ஆபத்தானது மற்றும் முட்டாள்தனம் என்றும் புத்திசாலி புரிந்துகொள்வார்.

வாக்குதத்தம் பண்ணப்பட்ட தீர்ப்பின் நடுவிலும் ஞானமுள்ள மற்றும் புரிந்துகொள்ளும் மனிதன் கர்த்தருடைய வழிகளை சரியானவைகளாக காண்கிறான், நியாயத்தீர்ப்பை எப்போதும் அறிவிப்பது மனந்திரும்புதலுக்கான அழைப்பாகும்.

செயல்முறை:

கர்த்தருடைய வழிகளில் நீங்கள் தடுமாறுகிறீர்களா? மற்றவரிடம் பேசி ஆலோசனை பெறவும்.

நீதிமான் சுகமாயிருப்பான்

நாள் 30

நீதிமொழிகள் 18:10

கர்த்தரின் நாமம் பலத்த துருகம்; நீதிமான் அதற்குள் ஓடிச் சுகமாயிருப்பான்.

தேவன் ஒரு அற்புதமான மற்றும் வலுவான பாதுகாப்பை வழங்குகிறார். இது வேருன்றியுள்ளது, அவருடைய நாமம் மந்திரமோ, மாயாஜால சொல்லோ அல்ல, மாறாக கர்த்தருடைய நாமம் என்பது அவருடைய குணத்தின் அறிவிப்பாகவும், நபராகவும் வெளிப்படுத்துகிறது.

இப்படிப்பட்ட அரணுக்குள், கூர்மையான அம்புகள் நமக்கு தீங்கு விளைவிக்கும் என்று நாம் ஏன் கவலைப்பட வேண்டும்? நாம் விசுவாசமாக இருக்கும்போது வெளிப்புற பிரச்சனைகளிலிருந்து இருந்து நமது பாதுகாப்பை உணர்கிறோம். தேவனின் ஆக்கினை தீர்ப்பிலிருந்து, நியாயப்பிரமாணத்தின் சாபத்திலிருந்து, பாவத்திலிருந்து, கண்டனத்திலிருந்து, இரண்டாவது மரணத்திலிருந்து பாதுகாப்பாக இருக்கிறோம்.

அவருடைய நாமத்தில் அடைக்கலம் தேட தேவன் நம் அனைவரையும் அழைக்கிறார்; கர்த்தருடைய நாமத்தில் கூப்பிடுகிறவன் இரட்சிக்கப்படுவான். தாழ்மையுடன் தேவனிடம் ஓடி, அவரிடம் அடைக்கலம் தேடுபவர்கள் அவருடைய நீதிமான்கள்.

செயல்முறை:

உங்கள் ஜெபத்தில் நீங்கள் தேவனிடம் தப்பி ஓடிய நேரங்களை நினைவில் கொள்ளுங்கள்.

சங்கீதம் 5:12

*கர்த்தாவே, நீர் நீதிமாணை ஆசீர்வதித்து, காருணியம் என்னுங் கேடகத்தினால் அவனைச் சூழ்ந்து
கொள்ளுவீர்.*

தேவதயவு நம் அனைவருக்கும் மிகப்பெரிய ஆசீர்வாதம் . தேவன் நம்மேல் தயவுகூர்ந்து
மகிழ்ச்சியுடன் பார்க்கிறார் என்பதை அறிவது உலகின் மிகப்பெரிய வெளிப்பாடு. இது நம்மேல்
தேவன் வைக்கும் கிருபையின் நிலைப்பாடு.

ஒரு கவசம் உடலின் எந்த ஒரு பகுதியையும் பாதுகாக்காது. இந்த கிருபை நம்முடைய உடலின்
எந்தப் பகுதியையும் உள்ளடக்கும் அளவுக்கு பெரியது. இது கவசத்திற்கு மேலான கவசம். இது
தேவனின் முழுமையான தயவான கிருபையில் நிற்பது அது நம்மைப் பாதுகாக்கிறது.

செயல்முறை:

நீதிமாண்களாக இருக்க உறுதியான முடிவை எடுங்கள். தேவனின் தயவிற்காகவும், வல்லமையான
செயல்களுக்காகவும், அவருடைய மகத்துவத்திற்காகவும் அவரைத் துதியுங்கள்.